
Република Србија 
РЕПУБЛИЧКИ ХИДРОМЕТЕОРОЛОШКИ ЗАВОД 
ул.Кнеза Вишеслава 66, 11030 Београд 
Евиденциони број: 404-67/15-13 
Датум: 10.06.2015. 

 
ОДГОВОРИ НА ПОСТАВЉЕНА ПИТАЊА ПОНУЂАЧА ЗА ЈАВНУ НАБАВКУ 

У ОТВОРЕНОМ ПОСТУПКУ БР. 14/15 - ИЗРАДА ПРАВИЛА ЗАШТИТЕ ОД 
ПОЖАРА 

 
За јавну набавку у отвореном поступку бр.14/15 – Израда Правила заштите од 
пожара, постављена су следећа питања понуђача: 

 

 
 
 
Питања: 
 
 

 
 
 



 
Одговори: 

 
1. Наручилац нема решење подручне Управе за ванредне ситуације МУП-а РС о 
категоризацији објеката према угрожености од пожара (члан 23. Закона о заштити од 
пожара), за МС И ХРС.Инспектор месно надлежне организационе јединице 
Министарства (Управе или одељења за ванредне ситуације), по правилу, приликом 
вршења основног (првог) инспекцијског прегледа, врши и категоризацију објеката. 
За категоризацију објеката Уредбом су прописани основи, мерила И услови, али ни 
Уредбом ни Законом нису дате ''Матрице'' по којима се ти различито категорисани 
објекти једног субјекта разврставају у јединствену категорију према угрожености од 
пожара. Непостојање  ''матрице'' оставља место надлежној Управи или одељењу за 
ванредне ситуације  да субјективно одлучује о разврставању субјекта. 
 
2. Наручилац, остаје у свему при конкурсној документацији, без обзира на искуство 
понуђача да се понуда може дати  и на основу укупне површине објекта, неопходно 
извршити обиласке локација на којима ће се вршити преднетне услуге ради  потребних 
снимања стања на лицу места за правилноприпремање понуде. 
 
У предходним захтевима заинтересованих понуђача одговорено је да, наручилац  
нема подлоге - ситуационе карте (микролокације), ка ни основе свих нивоа објеката за 
МС И ХРС и   да трошкове обиласка објеката који су предмет ЈН сноси понуђач. 
 
Да, Извршилац је у обавези да по захтеву Наручиоца страна 8 конкурсне документације 
Планове евакуације  са Упутствимна у случају пожара постави на предвиђена места. 
 
План евакуације и Упутство у случају пожара, оба документа израдити на истом  
А-3 формату. 

   за Комисију за јавну набавку  

           Божо Марковић, дипл.проф.одбр. 


